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Do Krajské nemocnice T. Bati ve Zlíně i letos zavítali zástupci Nadačního fondu Kapka
naděje. A nepřijeli s prázdnou – novorozeneckému oddělení věnovali vybavení za 185 tisíc
korun.

Kapka naděje spolupracuje se zlínskou krajskou nemocnicí řadu let, dosavadní finanční pomoc se
šplhá k desítkám milionů korun. Vždy se jedná o přístroje či vybavení dětského a novorozeneckého
oddělení. „Jezdíme do zlínské krajské nemocnice každý rok již 22 let, návštěvu většinou spojujeme s
filmovým festivalem. Loni jsme podpořili dětské oddělení, letos poputuje naše podpora na
neonatologii. Tentokrát jsme přispěli 185 tisíci na nákup digitální odsávačky a deseti vaniček do
postýlek,“ řekla prezidentka a zakladatelka Nadačního fondu Kapka Naděje Vendula Pizingerová.

Sbírku finančních prostředků pro novorozenecké oddělení odstartovala v loňském roce Univerzita
Tomáše Bati ve Zlíně na Majálesu, dalším příspěvkem byl výtěžek z charitativního koncertu Kapky
naděje na zlínském dětském filmovém festivalu a finance od donátorů.

„Kapka naděje je pro nás jedním z nejstálejších a nejvýznamnějších podporovatelů. Jsme jediné
centrum vysoce specializované intenzivní péče v perinatologii ve Zlínském kraji, snažíme se, aby
naše neonatologie měla nejmodernější vybavení i přístroje. Jsme rádi a vděční za každý takový
příspěvek, moc si toho vážíme,“ uvedl MUDr. Jozef Macko, Ph.D., primář Novorozeneckého oddělení
Krajské nemocnice T. Bati ve Zlíně.

„Nová digitální odsávačka poskytuje bezpečnější péči o naše malé pacienty, jedná se o malý
kompaktní přístroj, který má integrovaný zdroj odsávání. Pomáhá nám posouvat drenáž hrudníku na
novou úroveň péče. Nepřetržitě měří unik vzduchu a odtok tekutin z hrudní dutiny, data se v přístroji
zobrazují v reálném čase, což nám umožnuje efektivní rozhodování a přesnou komunikaci,“ upřesnila
parametry nově zakoupeného přístroje Mgr. Marcela Pumprlová, vrchní sestra Novorozeneckého
oddělení KNTB.
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